



Родился 18 июля 1921 года в деревне Лекма Слободского района Кировской области в семье рабочего. Жил и учился в городах Сарапуле, Ижевске, Воткинске. После окончания семилетки в городе Ижевске Владимир поступил в Воткинский машиностроительный техникум, но учебу пришлось оставить. В апреле 1941 г. Воткинским райвоенкоматом призван в армию, через два года окончил Самаркандское танковое училище и прибыл на Калининский фронт. Младший лейтенант Краев был назначен командиром танка 259-го танкового полка 143-й отдельной танковой бригады. Боевое крещение получил в боях за город Невель. За освобождение города танковой бригаде, в составе которой он сражался, было присвоено наименование «Невельская». Герой Советского Союза (посмертно).